




DAL 1980 L’ARTE DELLA CALZATURA 

Fondata nel 1980, Ecosanit  fonde in un’unica realtà, capacità innovative, 
esperienza e tecnica. 
Dalla sua nascita l’azienda si è posta come obbiettivo la ricerca, la proget-
tazione e produzione di calzature per il settore tecnico, sanitario, da lavoro 
e da tempo libero in grado di garantire un comfort assoluto. In breve tempo 
Ecosanit è divenuto il marchio di riferimento in Italia per le calzature tecniche, 
l’elevata ricerca tecnologica gli ha consentito di rispondere in modo preciso 
e tempestivo alle mutevoli esigenze del mercato, proiettando l’azienda verso 
una posizione di primaria importanza nel settore. I nostri modelli nati dall’e-
sperienza acquisita nel settore sanitario con le calzature per uso Ospedaliero, 
si sono evoluti con una continua ricerca tecnica sui bisogni del piede e con 
la selezione dei materiali usati nella produzione, per accontentare tutti coloro 
che li usano nel lavoro e nel tempo libero.

since 1980 the art of footwear 

founded in 1980, ecosanit is a unique blend of innovative capabilities, 
experience and technique.
the company’s objectives have always been the research, the design and 
the manufacturing of footwear for the healthcare sector, work shoes and 
free time shoes able to guarantee an unconditional comfort. ecosanit has 
soon became the reference brand in italy for technical footwear: the high 
technological research allows us to fulfill the market requirements in a 
meticulous and prompt way, launching the company to a position of main 
importance in the sector. our models, born from the experience acquired 
in the healthcare sector with footwear for hospital use, have evolved with a 
continuous technical research on the foot’s needs and with the selection of 
the materials used in the manufacturing, in order to please all those who 
wears them at work or in their free time.

IL NOSTRO VALORE AGGIUNTO 

Acquistare una calzatura ECOSANIT significa acquistare una calzatura prodotta 
con pellami a concia mista vegetale sul tomaio e a concia completamente vegetale 
per la fodera, prevenendo in tal modo tutte le forme di allergia che possono 
essere prodotte da pellami a concia al cromo o tannino. La concia mista vegetale 
garantisce ai pellami stessi il mantenimento della morbidezza propria delle pelli 
selezionate e scelte sulle groppe dei vitelli nazionali.

Acquistare una calzatura ECOSANIT significa acquistare una calzatura che contiene 
un plantare fisiologico estraibile, prodotto con resine naturali quale il truciolare di 
sughero di lattice, rivestito con pelle a concia vegetale trattata, questi componenti 
assemblati costituiscono un corpo unico del plantare che può essere lavato a 50°C 
senza subire alterazioni strutturali, per garantire una corretta igiene del piede.
La forma anatomica è stata progettata per il miglior comfort avendo una conca 
tallonata per stabilizzare il retropiede e dei supporti che accolgono le due arcate 
del piede. I componenti del plantare ne permettono la lavorazione per adattarlo 
alle correzioni possibili e renderlo personalizzato.

Acquistare una calzatura ECOSANIT significa acquistare una calzatura montata su 
suole prodotte con poliuretano senza CFC ma con propellenti naturali come l’acqua 
che la rendono biodegradabile al l0O% al termine del suo uso.
La stuttura della suola è stata progettata per mantenerla morbida, flessibile 
e leggera; i fori presenti nella zona calcaneare garantiscono l’assorbimento 
dell’onda d’urto sul tallone con una perfetta adesione al plantare che vi alloggia, 
la forma è stata studiata perchè l’avampiede e in particolare le dita vi alloggino 
senza costrizioni.

Acquistare una calzatura ECOSANIT significa acquistare una calzatura MARCATA CE.
Cosa significa certificata CE?
Significa che tutti i componenti della calzatura sono stati sottoposti a procedimenti 
e prove di collaudo, quali la resistenza allo strappo, la permeabilità al vapore 
d’acqua, coefficiente del vapore d’acqua, valore di Ph: per tomaia e fodera - valore 
di Ph, assorbimento d’acqua e deassorbimento d’acqua: per plantare e sottopiede 
- Resistenza allo strappo, resistenza alla flessione: per la suola. 
La certificazione è stata rilasciata dell’Ente Autorizzato dal Ministero dell’Industria. 
Tutto questo costituisce una garanzia per i nostri clienti e per l’utilizzatore finale 
delle nostre calzature.

oUr aDDeD VaLUe

to buy an ecosanit footwear means to purchase a shoe with an upper made of 
tanning mixed vegetable leather and a completely vegetable tanning for the lining, 
thus preventing any kind of allergic form reaction which could probably happen in 
case of use of chrome tanning or tannin. furthermore the mixed vegetable tanning 
enables the  leathers themselves to maintain the softness of their skins, rigorously 
selected and chosen on the backs of the national calves and not from hips or 
haunches which would not provide good quality material.

to purchase an ecosanit footwear means to get a shoe with an extractable 
physiological plantar, produced with natural resins as cork chipboard latex covered 
with leather or vegetable tanning leather: all those assembled components constitute 
a single body of the plantar which can be washed at 50°c without structural 
alterations and thus ensuring a perfect hygiene of the foot. the anatomical shape 
has been studied for offering the best comfort  with an hollow heel so to stabilize 
the back part of the foot and ensuring the correct support for the two foot arches.
thanks to their special manufacturing the components of the plantar allow 
personal corrections, to make this easy our company provides on request empty 
soles without vamp to make possible the perfect fitting of the sole during the 
manufacturing of the plantar.

to purchase an ecosanit footwear means to buy a shoe mounted on a sole        
made with cfc-free polyurethane  but with natural propellants such as water that 
make it biodegradable l00% at the end of its use. the sole is soft, flexible and 
light, the calcaneal holes guarantee a complete absorption of shocking waves on 
the hell with a perfect fitting of the plantar. the shape has been studied to make 
the front part of the foot and the toes particularly comfortable.

to purchase an ecosanit shoewear means to take advantage of the ce certification.
But what does it mean “ce certifieD”?
it means that all the components of the shoe have been submitted to specific tests. 
for  Upper and lining : ripping resistance, water steam resistance, 
coefficient of water steam, Ph value. for plantar and arch support: Ph value, water 
absorption and desorption. for the sole: ripping resistance, abrasion resistance, 
flexibility resistance. 
the certification has been issued from the “Ministry of industry and trade”. 
all these characteristics are an important guarantee for our clients and final buyers.

ecosanit

caratteristiche tecniche / technical specifications



Il Plantare FIsIologIco
La coMoDitÀ ai tUoi PieDi

ECOSANIT NON è SOLO UNA CALZATURA MA è IL CONTENITORE 
MARCATO CE PER L’ORTESI PLANTARE SU MISURA. 
Come richiesto dalla direttiva europea 93/42.

Lavabile a mano,
alla temperatura di 30° C

TAGLIA

LOGO CE

NUMERO LOTTO

ANNO DI PRODUZIONE
TRIMESTRE DI PRODUZIONE

NUMERO DI ISCRIZIONE DEL DISPOSITIVO 
MEDICO PRESSO IL MINISTERO DELLA SALUTE

CODICE MODELLO

CODICE A bARRE PRODOTTO

CODICE ARTICOLO
CODICE COLORE

NOME DEL MODELLO
E DESCRIZIONE PELLAME

RAGIONE SOCIALE AZIENDA

4

3

1

2

2

5

1  ALLOGGIO CALCANEARE
Leggermente avvolgente, per migliorare la distribuzione 
della pressione applicata al tallone.

2  VOLTA LONGITUDINALE E TRASVERSALE
sostegno fisiologico della volta longitudinale e trasversale del piede.

3  FORI APPLICATI
Posti sull’avampiede e retropiede per facilitare la traspirazione del piede.

4  RIVESTIMENTO MORbIDO NELLA VERSIONE SOFT
alto assorbimento d’urto.

5  NICCHIA POSTERIORE E INTARSI
La suola in poliuretano con nicchia posteriore e intarsi in grado di assorbire l’urto al momento 
del contatto del retropiede con il suolo nel cammino.

PACkAGING PER LA VENDITA DEI PLANTARI DI RICAMbIO





laura Winter
Cod. 113454w 621 68
Vintage bronza

cIabatte cucIto

Il Progetto - comfort e tecnica: creare per la donna calzature nelle quali sia possibile coniugare comodità, tecnica e stile nello stesso 
prodotto. Modelli capaci di adattarsi alla personalità femminile e di seguirne il tempo. ecosanIt, leader in italia nel settore delle calzature 
tecniche, ha creato per la donna una collezione di calzature uniche, funzionali e pratiche. Un ventaglio di proposte ricche di particolari, 
dettagli invisibili e lavorazioni inedite. Per dare alla donna moderna il modo di affrontare le stagioni nel massimo comfort. costruZIone: 
cucita a mano, la particolare costruzione con tomaia cucita direttamente alla suola garantisce leggerezza e flessibilità alla calzatura. 
FoDera: in vitello. Plantare: estraibile foderato in vitello, trattato sanitized antibatterico, lavabile. FonDo: in PU leggero e biodegra-
dabile, con esclusivo bordo para - acqua per una maggiore impermeabilità.

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

Misure disponibili dalla 34 alla 42
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noale Winter
Cod. 113257w 709 12
butterfly / Naplak Nero

noale Winter  

Cod. 113257w 709 01
butterfly / Naplak blu

nIZZa Winter
Cod. 113252w 709 10
butterfly / Naplak Rosso

nIZZa Winter
Cod. 113252w 654 01
Spray blu

camIlla Winter  

Cod. 113443w 621 42
Vintage Rubino

annalIsa Winter
Cod. 113440w 651 04
Spray T. di moro

carla  

Cod. 113412 18 01
Anilm. Perlato blu

numana
Cod. 113258 260 68
Pile Lux bronzo



FIrenZe - F
Cod. 113269B 693 83
bristol / Viperina Antracite

marte Velcro
Cod. 113237 a172 12
Naplak / Trapuntato lucido Nero

noale Fiocco  

Cod. 113257fL 94 12
Naplak / Anilmorbido Nero

marte Velcro
Cod. 113237 555 12
Naplak / Trapuntato lucido Nero

FoglIa Foam
Cod. 1134f22 702 82
Ibiza / Queen Silver

marte  

Cod. 113230 411 55
Alpaca Multicolor

canaDa calipso
Cod. 113227 564 136
bristol Lontra

con BorDo Per contenere
PLantari MoLto aLti

nIna - l
Cod. 113254L 542 08
Feel / Dino bordeaux

certosa - b
Cod. 113267 143 136
bristol / Aspide Lontra

FIesole - F
Cod. 113249f 42 26
Naplak Visone

www.ecosanit.com

7

FoglIa
Cod. 113266 541 04
Anilm. / Dino T. di moro

fodera in Maglina termica anallergica



nantes treccia
Cod. 113261tr 564 119
bristol Fango

nantes Velcro
Cod. 113261 302 04
Naplak / Vipera T. di moro

nantes cristal  
Cod. 113261cr 312 01
Vipera / Naplak blu

nantes cristal
Cod. 113261cr 716 08
Feel / Pepita bordeaux

IslanDa
Cod. 113215L x61 04
Vero montone T. di moro

maVerIc  

Cod. 113268 a73 68
Naplak / Incas bronzo

maVerIc
Cod. 113268 332 18
Granito / Incas Grafite

elasticizzato incas elasticizzato incas

nIZZa Velcro
Cod. 113253 151 12
Aspide / Naplak Nero

nIZZa Foam
Cod. 1134f09 303 26
Granito Visone
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nIZZa
Cod. 113252 313 42
Star Rubino

nIZZa
Cod. 113252 145 12
Mimetico / Naplak Nero

nIZZa strass
Cod. 113252s 426 03
Hermanus Verde



www.ecosanit.com
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aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 00
Pelle bianco

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 33
Pelle Celeste

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 01
Pelle blu

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 03
Pelle Verde

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f a10 86
Pelle Multicolor bianco-blu

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 665 55
Ace Multicolor

aPIro Forato - a
Cod. 113234f 667 55
Farfalla Multicolor

aPIro Forato - a
Cod. 113234f 666 55
Fruit Multicolor

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 25
Pelle Rosa

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 10
Pelle Rosso

aPIro Forato - l
Cod. 113234PL 01 104
Pelle Primavera

aPIro Forato - a  

Cod. 113234f 01 104
Pelle Primavera



I MODELLI PRESENTI IN QUESTA PAGINA SONO RIASSORTIbILI SOLO NEI MODELLI PRONTO MAGAZZINO 

ecosanit | autunno inverno 2016-2017
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lugo
Cod. 113226 156 83
Mosaico Antracite

macarIo
Cod. 113g010 82 03
Tweed Verde

eDera
Cod. 113g040 321 12
Feel / Granito Nero

lugo
Cod. 113226 156 04
Mosaico T. di moro

macarIo
Cod. 113g010 82 10
Tweed Rosso

euFrasIa Velcro
Cod. 113g041 321 01
Feel / Granito blu

bora
Cod. 113es018 751 04
Trapuntato Vintage

mauro  

Cod. 113g015 316 22
Tweed fiore Grigio

mauro  

Cod. 113g015 82 28
Tweed beige

bora  

Cod. 113es018 581 01
Claus blu



maFFeo  

Cod. 113g011 152 28
Tweed Ghepardo beige

comFortgel

Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

Misure disponibili dalla 35 alla 41

mInerVa
Cod. 113g044 82 17
Tweed Avio

melanIa
Cod. 113g037 82 14
Tweed Panna

maFFeo strass
Cod. 113g011s 82 08
Tweed bordeaux

mennone
Cod. 113g014 82 34
Tweed Viola

melanIa
Cod. 113g037 82 22
Tweed Grigio

maFFeo
Cod. 113g011 82 14
Tweed Panna

mennone
Cod. 113g014 82 03
Tweed Verde

mInerVa
Cod. 113g044 82 14
Tweed Panna

www.ecosanit.com
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gossIP  

Cod. 113Mc001 431 12
Naplak / Nappa shearling Nero

rIcky
Cod. 113Mc010 42 10
Naplak Nero

rIcharD
Cod. 113Mc011 564 136
bristol Lontra

robIn  

Cod. 113Mc003 a126 12
Feel / Naplak Nero

roger  

Cod. 113Mc002 321 04
Feel / Granito T. di moro

rIng
Cod. 113Mc005 56 12
Naplak / Camoscio Nero

rosalIa
Cod. 113Mc007 141 26
Naplak / Suede Visone

Passante regolabile

mIcro carrarmato  calzata 10

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

Misure disponibili dalla 35 alla 41

www.ecosanit.com
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roger
Cod. 113Mc002 02 20
Nabuk Ocra

robIn
Cod. 113Mc003 42 12
Naplak Nero



VarsaVIa
Cod. 113179 19 04
Montone Stampato T. di moro

berlIno lacci
Cod. 113704 11 83
Feltro Unito Antracite

mosca
Cod. 113719 262 12
Pile / Snake Nero

berlIno Velcro
Cod. 113713 746 68
Pile tex bronzo

galles
Cod. 113170 714 04
Loto / Naplak T. di moro

colonIa
Cod. 113714 262 12
Pile / Snake Nero

PantoFole  calzata 10

Le esclusive microfibre ecosanIt lux e snake
hanno un interno in comfort-pile che assicura un’ottimale termoregolazione.

Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

interno in 
VERO MONTONE

Misure disponibili dalla 34 alla 42
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galles  

Cod. 113170 11 83
Feltro Unito Antracite



easy FonDo VulcanIZZato  calzata 10

Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

easy 8
Cod. 142404 139 10
Loto Rosso

easy 6  

Cod. 142402 584 01
kid / Razza blu

easy 9
Cod. 142405 752 12
kid / Elasticizzato Nero

easy 12
Cod. 142408 751 01
Trapuntato Vintage blu

easy 9
Cod. 142405 148 01
Zebra / Elasticizzato blu

easy 6
Cod. 142402 584 12
kid / Razza Nero

easy 9
Cod. 142405 147 04
Mohair T. di moro

easy 8
Cod. 142404 147 22
Mohair Grigio

elasticizzato razza

Misure disponibili dalla 35 alla 41
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easy 6
Cod. 142402 148 12
Zebra / Elasticizzato Nero



PePIta
Cod. 113635 208 12
Cervo perlato / Granito Nero

aDrIa Velcro  

Cod. 113313 06 12
Cocco Nero

aDrIa
Cod. 113302 583 04
Dino T. di moro

Penny Velcro
Cod. 113644 544 04
Feel / Dino / Raso T. di moro

Paloma
Cod. 113631 431 12
Nappa / Nappa shearling Nero

cecIlIa  

Cod. 113647 700 12
Ibiza / bambù Nero

sIrIa Velcro
Cod. 113642 699 83
Ibiza / bristol Antracite

sIrIa Velcro
Cod. 113642 56 26
Naplak / Camoscio Visone

nuoVo FonDo “n” montato  calzata 10

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

Misure disponibili dalla 34 alla 42

ecosanit | autunno inverno 2016-2017
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Peter
Cod. 113638 119 12
Feel / Fox Nero
realizzabile con collarino in camoscio



Flora
Cod. 113648 115 04
Paranà / Camoscio T. di moro

PrIska  

Cod. 113630 42 04
Naplak T. di moro

Petra
Cod. 113625 548 83
Naplak / Leo Antracite

seVera
Cod. 113617 695 83
Viperina / Anilmorbido Antracite

seVera Velcro
Cod. 113618 697 41
Ibiza Miele

Parma
Cod. 113306 408 04
Naplak / Raso T. di moro

amelIa
Cod. 113637 735 04
Camoscio / k-Flex T. di moro

grace
Cod. 113646 408 26
Naplak / Raso Visone

grace
Cod. 113646 239 12
Lac Nero

Pamela Velcro
Cod. 113620 326 12
Naplak / k-flex Nero

bologna
Cod. 113305 303 08
Granito bordeaux

elasticizzato K-flex

www.ecosanit.com
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sImona Velcro
Cod. 113e122 277 12
Naplak / Goffrato Nero

sabauDIa
Cod. 113e120 574 83
Feel / Incas Pittura Antracite
elasticizzato incas Pitturaelasticizzato goffrato

samIra Velcro  

Cod. 113e108 326 12
Naplak / k-Flex Nero

sIlVIa
Cod. 113e126 705 04
Feel / Ibiza T. di moro

solange  

Cod. 113e128 a73 12
Naplak / Incas Nero

seneca Velcro
Cod. 113e119 692 83
Viperina / Incas onice Antracite

seneca Velcro  

Cod. 113e119 326 04
Naplak / k-Flex T. di moro

samIra lacci
Cod. 113e106 332 68
Granito / Incas bronzo

sanDra Velcro
Cod. 113e111 334 12
Vipera Composè Nero

elasticizzato K-flex

elasticizzato K-flex realizzabile anche Lacci

elasticizzato incas

elasticizzato incas

elasticizzato incas onice

suola mIcro - Punta QuaDrata  calzata 10
Misure disponibili dalla 34 alla 42

ecosanit | autunno inverno 2016-2017
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suola mIcro laVorabIle

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17



sImonetta
Cod. 113e125 42 12
Naplak Nero

sIbIlla Velcro
Cod. 113e114 693 83
bristol / Viperina Antracite

sIDney
Cod. 113e103 697 83
Ibiza Antracite

realizzabile anche Lacci

sIDney  

Cod. 113e103 303 04
Granito T. di moro

sonIa
Cod. 113e117 537 83
Naplak / Glass Antracite

www.ecosanit.com
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glenDa lacci
Cod. 113e164 a120 12
Feel / Paranà Nero

glenDa Velcro
Cod. 113e165 121 83
Idronabuk / barber Antracite

glenDa Velcro  

Cod. 113e165 542 04
Feel / Dino T. di moro

gIoIa Velcro
Cod. 113e174 277 04
Naplak / Goffrato T. di moro

gIoconDa
Cod. 113e184 652 08
Idronabuk / Paranà bordeaux

tessa
Cod. 113e148 705 83
Feel / Ibiza Antracite

gemma  

Cod. 113e162 a120 12
Feel / Paranà Nero

elasticizzato goffrato

gIlDa  

Cod. 113e167 277 12
Naplak / Goffrato Nero

gIlDa Passante
Cod. 113e167P 277 12
Naplak / Goffrato Nero

elasticizzato goffrato elasticizzato goffrato

ELASTICO

suola mIcro - Punta rotonDa  calzata 9
Misure disponibili dalla 34 alla 42

ecosanit | autunno inverno 2016-2017
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suola mIcro laVorabIle

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17



gabry
Cod. 113e168 326 04
Naplak / k-Flex T. di moro

gabry
Cod. 113e168 692 83
Viperina / Incas onice Antracite

gaIa
Cod. 113e182 702 12
Ibiza / Queen Nero

gea
Cod. 113e187 542 08
Fell / Dino bordeaux

gIosIana
Cod. 113e189 548 12
Naplak / Leo Nero

gIoIa
Cod. 113e171 a11 12
Paranà Nero

gIlly  

Cod. 113e190 704 04
Feel / Incas pitone T. di moro

ghIta lacci
Cod. 113e143 a73 18
Naplak / Incas Antracite

ghIta Velcro
Cod. 113e142 592 12
Feel / Incas tejus Nero

elasticizzato incas elasticizzato incas tejus

elasticizzato K-flex elasticizzato incas onice elasticizzato incas onice

www.ecosanit.com

21



melIssa  

Cod. 113e10 a11 12
Paranà Nero

melIssa
Cod. 113e10 697 41
Ibiza Miele

martIna
Cod. 113e14 697 08
Ibiza bordeaux

meDea
Cod. 113e25 408 83
Naplak / Raso Antracite

mIluna Fiocco
Cod. 113e31 42 12
Naplak Nero

mIrella Fiocco
Cod. 113e32 a113 12
Feel Nero

mIchela
Cod. 113e17 354 134
Suede Gessato

marIca
Cod. 113e28 13 95
Camoscio Fuliggine

Bordo elasticizzato
realizzabile anche senza fiocco

realizzabile anche senza fiocco

suola tacco PolIuretano  calzata 9 - h tacco 4 cm

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 35 alla 41
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mIluna  

Cod. 113e19 42 12
Naplak Nero



emIly
Cod. 113180 06 12
Cocco Nero

berna
Cod. 113712 a113 12
Feel Nero

bonn Velcro
Cod. 113718 291 04
Gallery / Vipera T. di moro

berna
Cod. 113712 a113 04
Feel T. di moro

baVIera Velcro  

Cod. 113716 a73 12
Naplak / Incas Nero

berna  

Cod. 113712 42 12
Naplak Nero

berna
Cod. 113712 42 83
Naplak Antracite

baVIera Velcro
Cod. 113716 a73 68
Naplak / Incas bronzo

emIly
Cod. 113180 697 12
Ibiza Nero

elasticizzato incas
realizzabile anche Lacci

montato  calzata 10
Misure disponibili dalla 34 alla 42

www.ecosanit.com
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Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17



VIgo Velcro
Cod. 113V21 56 04
Naplak / Camoscio T. di moro

Vasto
Cod. 113V14 558 04
Naplak / Incas Foca T. di moro
elasticizzato incas foca

ecoVanIty  calzata 10

l’esclusIVo Plantare ecoVanIty
alto 2 cm al tallone e 0,5 cm in pianta per permettere la sostituzione con qualsiasi “plantare su misura”

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 35 alla 41

Valuna Velcro
Cod. 113V24 715 04
Naplak / Pepita T. di moro

VIncI
Cod. 113V19 42 08
Naplak bordeaux

VerDIana
Cod. 113V09 a172 12
Naplak / Trapuntato lucido Nero

VIrgInIa
Cod. 113V00 419 12
Naplak / Paillettes Nero

Vasco
Cod. 113V25 a127 04
Feel / Camoscio T. di moro

ecosanit | autunno inverno 2016-2017

24

Valuna
Cod. 113V23 408 83
Naplak / Raso Antracite

VIncI  
Cod. 113V19 408 83
Naplak / Raso Antracite



tokIo
Cod. 113D04 56 10
Naplak / Camoscio Rosso

shanghaI Velcro
Cod. 113D01 56 12
Naplak / Camoscio Nero

sIngaPore  

Cod. 113D02 58 12
Naplak / Wind Nero

shanghaI
Cod. 113D00 561 83
bristol / Wind Antracite

sIngaPore
Cod. 113D02 561 136
bristol / Wind Lontra

shanghaI
Cod. 113D00 58 12
Naplak / Wind Nero

osaka
Cod. 113D03 a123 12
Cervo / Naplak Nero

tokIo
Cod. 113D04 713 12
Naplak / Aran Nero

tokIo
Cod. 113D04 58 26
Naplak / Wind Visone

DynamIc  calzata 10 - nUoVa sUoLa extraLight
Misure disponibili dalla 35 alla 41

www.ecosanit.com
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Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento



tIlDa
Cod. 113370 104 04
Feel / Trapezio T. di moro

belFagor
Cod. 113363 459 12
Camoscio / Incas Nero

tosca
Cod. 113355 563 83
bristol / Idronabuk Antracite

orlanDo
Cod. 113371 461 04
Feel / Nappa shearling T. di moro

otello  

Cod. 113356 569 04
Feel / Trapuntato T. di moro

strobel  calzata 10

Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

costruire una calzatura con il montaggio strobel 
significa dare alla suola una notevole leggereZZa e FlessIbIlItà, 
evitando così anche l’uso di materiali rigidi e collanti durante la fase di montaggio.

Questo tIPo DI costruZIone FacIlIta anche l’IntroDuZIone Del Plantare estraIbIle.

Questa tecnica rende la scarpa estremamente comoda assumendo la forma del piede durante la camminata 
migliorando così la circolazione sanguigna e alleviando la stanchezza delle gambe

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 35 alla 41

ecosanit | autunno inverno 2016-2017
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elVIDa
Cod. 113368 103 12
Feel / bambù Nero

elVIDa Velcro
Cod. 113369 716 04
Feel / Pepita T. di moro

carmen Velcro
Cod. 113352 718 136
bristol / Mimetico lux Lontra

marat
Cod. 113372 718 83
bristol / Mimetico lux Antracite

creta
Cod. 113362 a72 12
Camoscio / Naplak Nero

creta
Cod. 113362 563 119
bristol / Idronabuk Fango

marat
Cod. 113372 564 136
bristol Lontra

carmen  

Cod. 113351 715 12
Naplak / Pepita Nero

elasticizzato Bambù

www.ecosanit.com
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Con il tacco arrotondato, la suola Ecosport 
biomeccanica permette un appoggio graduale, 
morbido e continuativo tra il calcagno e l’intera 
pianta del piede.

Con la punta arrotondata, la suola Ecosport 
biomeccanica, permette una naturale 
“rullata” del piede, 
senza bruschi movimenti.

La parte centrale della suola, essendo ampia e 
piatta permette una reale stabilità 
con conseguente relax per tutta 
la muscolatura.

la suola bIomeccanIca “stabIlIZZante” trIcomPonente a DensItà VarIabIle con Inserto In 
eVa elastIco Per ammortIZZare l’onDa D’urto sul tallone e FacIlItare la sPInta nel cammIno
La suola Biomeccanica ha la caratteristica di non avere tacco (negative heel) quindi senza famice, con lo smooth posteriore al tallone e la barra di svolgi-
mento del passo con la battuta posteriore rispetto alla posizione delle teste metatarsali.

le InFluenZe sI Possono sIntetIZZare In:

ottiMizzazione DeLLa Progressione DeL Passo;

riDistriBUzione DeLLa Pressione aPPLicata aLLa sUPerficie DeLL’aVaMPieDe, 

con DiMinUzione Dei soVraccarichi aPPLicati aLLe teste MetatarsaLi;

DiMinUzione DeLLa necessitÀ Di DorsifLessione DeLLa caVigLia DaLLa fase Di aPPoggio totaLe DeL PieDe fino aLLa fase Di VoLo (2° rocKer);

aUMento DeLLa Potenza generata DaLLa caVigLia DUrante La fase Di aPPoggio totaLe DeL PieDe aL sUoLo (3° rocKer);

DiMinUzione DeL MoViMento Meccanico PLantafLessore DeLLa caVigLia DUrante L’ULtiMa Parte DeLL’aPPoggio 
e iL Distacco DeL PieDe DaL sUoLo, con risParMio energetico;

in base a tutti questi elementi si può giudicare la suola biomeccanica così descritta come una suola particolarmente adatta a tutti i soggetti dove sia 
necessario ottimizzare il dispendio energetico, collegato alla marcia, con la necessità di mantenere delle buone prestazioni di cadenza e velocità del cammino.

la suola è stata testata con un sIstema a solette 
ProVVIste DI sensorI caPacItIVI che eVIDenZIano Quanto soPra DescrItto

bIomeccanIca  calzata 10

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 35 alla 41

ecosanit | autunno inverno 2016-2017
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kelly
Cod. 113B33 42 168
Naplak Cipolla

ambra
Cod. 113B18 729 136
idronabuk / Viperina Lontra

Denny.bIo  
Cod. 113B40 718 83
bristol / Mimetico lux Antracite

Dorotea
Cod. 113B19 715 12
Naplak / Pepita Nero

ZaFFIro Velcro
Cod. 113B17 a16 12
Anilmorbido / Viperina Nero

tommaso.bIo  
Cod. 113B30 723 83
Naplak / Quasar Antracite

DesIo
Cod. 113B38 13 118
Camoscio Peltro

morgan
Cod. 113B23 122 12
Naplak / Trapezio Nero

ambra Velcro
Cod. 113B28 56 83
Naplak / Camoscio Antracite

nancy
Cod. 113B32 111 12
Feel / Mimetico Nero

DaFne  
Cod. 113B01 56 04
Naplak / Camoscio T. di moro

DIonIsIo
Cod. 113B08 56 83
Naplak / Camoscio Antracite

www.ecosanit.com
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ecosPort  calzata 10

sPortIVa eD elegante nello stesso temPo

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 34 alla 42

30
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Denny.eco  
Cod. 113091 713 12
Naplak / Aran Nero

alex Velcro
Cod. 113129 121 136
Idronabuk / barber Lontra

ralPh  
Cod. 113102 715 12
Naplak / Pepita Nero

ralPh
Cod. 113102 737 04
Viperina / Raso T. di moro

ralPh
Cod. 113102 280 12
Anilmorbido / Mimetico Nero

ralPh Velcro
Cod. 113101 548 04
Naplak / Leo T. di moro

realizzabile anche Lacci

graF
Cod. 113095 548 12
Naplak / Leo Nero

tommaso.eco
Cod. 113098 425 04
Camoscio / Trapuntato T. di moro

DuccIo
Cod. 113099 282 12
Naplak / kway Nero



tommy
Cod. 113110 01 12e
Pelle Nero

ebro
Cod. 113118 a172 12
Naplak / Tapuntato lucido Nero

elIo  
Cod. 113117 548 04
Naplak / Leo T. di moro

calVIn
Cod. 113127 281 04
Lamb T. di moro

sPortIVa eD elegante nello stesso temPo

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

www.ecosanit.com
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realizzabile anche VeLcro



style lIght  calzata 9

FoDera Interna senZa soluZIone DI contInuItà
Porta Plantare (all’interno è già inserito un plantare alto cm 2 al tallone e cm 0,5 in punta)

Misure disponibili dalla 35 alla 41

tIntoretto
Cod. 113sL06 104 04
Feel / Trapezio T. di moro

tIntoretto
Cod. 113sL06 723 12
Naplak / Quasar Nero

ghIbertI
Cod. 113sL07 722 22
Jersey / Mimetico lux Grigio

canaletto
Cod. 113sL10 a14 12
Naplak / Viperina Nero

ghIbertI
Cod. 113sL07 724 82
Queen / Quasar Silver

canaletto
Cod. 113sL10 723 12
Naplak / Quasar Nero

galIleI
Cod. 113sL05 590 119
bristol / Idronabuk Fango

32
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moka
Cod. 113t02 06 08
Cocco bordeaux

moka  
Cod. 113t02 06 12
Cocco Nero

moka
Cod. 113t02 a173 68
Cervo perlato bronzo

moka
Cod. 113t02 06 10
Cocco Rosso

maja
Cod. 113t01 748 04
Real cervo / Dory T. di moro

maja
Cod. 113t01 a184 12
Cervo perlato / Cocco Nero

mary
Cod. 113t00 750 83
Cocco / Dory Antracite

mary
Cod. 113t00 749 68
Cocco / Light bronzo

mary
Cod. 113t00 747 12
Cervo perlato / Dory Nero

mocassIno tubolare
Misure disponibili dalla 35 alla 41

Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

33
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cucIto
Misure disponibili dalla 34 alla 42

boston Velcro
Cod. 113341 748 04
Real cervo / Dory T. di moro

austrIa
Cod. 113346 a75 12
Cocco / Cervo perlato Nero

boston
Cod. 113340 748 12
Real cervo / Dory Nero

ValencIa
Cod. 113348 a75 22
Cocco / Cervo perlato Grigio

arIZona Velcro
Cod. 113317 a115 04
Real Cervo / Cocco T. di moro

aVa
Cod. 113327 747 83
Cervo perlato / Dory Antracite

aVa
Cod. 113327 747 68
Cervo perlato / Dory bronzo

realizzabile anche Lacci

34
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suola FonDo a cucIta l’unIca con borDo Para acQua



35
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molVeno
Cod. 111336 756 12
Delice / Velour Nero

sPorty uomo  

Cod. 111332 671 01
Delice T. di moro

ecorunnIng Velcro  

Cod. 142381 453 00
Free bianco

sPorty Donna  

Cod. 113332 671 22
Airspin Grigio

sPorty Donna  

Cod. 113332 754 12
Delice Nero

ecorunnIng  

Cod. 142380 453 00
Free bianco

sPorty uomo  

Cod. 111332 671 22
Airspin Grigio

ecorunnIng Velcro  

Cod. 142381 453 12
Free Nero

Misure disponibili 36/41

Misure disponibili 39/46

Misure disponibili 39/46 Misure disponibili 39/47 Misure disponibili 39/47

Misure disponibili 36/41 Misure disponibili 35/42

Misure disponibili 35/42

uomo

Donna

sPort
Questa lInea è rIassortIbIle solo neI moDellI Pronto magaZZIno

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 fino ad esaurimento

realizzabile anche Bianco





Zeus  
Cod. 111405 08 04
bering T. di moro

marte Velcro
Cod. 111237 562 12
Incas Foca / bering Nero

marte  
Cod. 111230 08 04
bering T. di moro

aPIro Forato  
Cod. 111234f 01 01
Pelle blu

saturno
Cod. 111220 02 83
Nabuk Antracite

aPIro Forato  
Cod. 111234f 01 00
Pelle bianco

nIZZa Fibbia
Cod. 111253w 621 01
Winter vintage blu

PIetro
Cod. 111255 128 04
Rondò T. di moro

realizzabile anche VeLcro 
fodera di capra

realizzabile anche VeLcro
fodera di Pile

cIabatte e scarPe cucIto  calzata 10

suola FonDo a cucIta l’unIca con borDo Para acQua 

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” 

per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 38 alla 47

gIunone
Cod. 111252 08 12
bering Nero

37
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Plutone Vasca lacci
Cod. 111289 08 04
bering T. di moro

rocco Foam
Cod. 1114f04 463 04
Setapell T. di moro

Plutone Vasca
Cod. 111289 02 83
Nabuk Antracite

gIlberto  
Cod. 111256 133 136
Setapell / Idronabuk Lontra

Plutone Inglese elastico
Cod. 111289 08 04
bering T. di moro

cosImo Velcro  
Cod. 111267 08 04
bering T. di moro

cosImo
Cod. 111272 08 04
bering T. di moro

gIoVe Velcro
Cod. 111277 08 12
bering Nero

gIoVe
Cod. 111270 08 12
bering Nero

gIoVe Inglese
Cod. 111274 08 12
bering Nero

ParIDe Velcro
Cod. 111275 08 12
bering Nero
realizzabile anche Lacci

38
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geremIa
Cod. 111262 427 123
Tannery Cotto



39
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tommaso.eco  
Cod. 111098 564 83
bristol Antracite

ebro Velcro
Cod. 111121 126 83
Nabuk / kway Antracite

ebro
Cod. 111118 283 12
Pelle / kway Nero

tommy Velcro
Cod. 111107 08 12
bering Nero

tommy
Cod. 111110 08 04
bering T. di moro

ralPh
Cod. 111102 01 12
Pelle Nero

FlaVIa
Cod. 111093 109 12
Dollaro Nero

FlaVIa  
Cod. 111093 109 136
Dollaro Lontra

ecosPort  calzata 10

la calZatura sPortIVa Porta/Plantare Per Il temPo lIbero

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 38 alla 47

york
Cod. 111105 01 04e
Pelle T. di moro



corby
Cod. A 111282 08 02
bering marrone

Cod. b 111282 08 12
bering Nero

Fanta Velcro
Cod. 111604 08 12
bering Nero

FeDerIco
Cod. 111281 01 12
Pelle Nero

moreno
Cod. 111263 08 04
bering T. di moro

maurIZIo Velcro
Cod. 111264 08 12
bering Nero

mIchelangelo
Cod. 111257 02 26
Nabuk Visone

tIZIana
Cod. 111612 a60 04
bering / Camoscio T. di moro

enrIco
Cod. 111278 01 12
Pelle Nero

DaVIDe
Cod. 111279 01 12
Pelle Nero

realizzabile anche Lacci

realizzabile anche Lacci

montato  calzata 10

suola mIcro  calzata 10

Misure disponibili dalla 39 alla 46

Misure disponibili dalla 39 alla 46
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monZa
Cod. 111316 109 67
Dollaro Oliva

mIsano  
Cod. 111313 13 121
Camoscio Asfalto

mugello
Cod. 111317 a113 02
Camoscio Peltro

monZa  
Cod. 111316 13 04
Camoscio T. di moro

monaco Velcro
Cod. 111315 a113 04
Feel T. di moro

monZa
Cod. 111316 109 12
Dollaro Nero

monaco
Cod. 111314 a113 12
Feel Nero

ecoeleganZa  calzata 9

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 39 alla 46

41

www.ecosanit.com



Con il tacco arrotondato, la suola Ecosport 
biomeccanica permette un appoggio graduale, 
morbido e continuativo tra il calcagno e l’intera 
pianta del piede.

Con la punta arrotondata, la suola Ecosport 
biomeccanica, permette una naturale 
“rullata” del piede, 
senza bruschi movimenti.

La parte centrale della suola, essendo ampia e 
piatta permette una reale stabilità 
con conseguente relax per tutta 
la muscolatura.

la suola bIomeccanIca “stabIlIZZante” trIcomPonente a DensItà VarIabIle con Inserto In 
eVa elastIco Per ammortIZZare l’onDa D’urto sul tallone e FacIlItare la sPInta nel cammIno
La suola Biomeccanica ha la caratteristica di non avere tacco (negative heel) quindi senza famice, con lo smooth posteriore al tallone e la barra di svolgi-
mento del passo con la battuta posteriore rispetto alla posizione delle teste metatarsali.

le InFluenZe sI Possono sIntetIZZare In:

ottiMizzazione DeLLa Progressione DeL Passo;

riDistriBUzione DeLLa Pressione aPPLicata aLLa sUPerficie DeLL’aVaMPieDe, 

con DiMinUzione Dei soVraccarichi aPPLicati aLLe teste MetatarsaLi;

DiMinUzione DeLLa necessitÀ Di DorsifLessione DeLLa caVigLia DaLLa fase Di aPPoggio totaLe DeL PieDe fino aLLa fase Di VoLo (2° rocKer);

aUMento DeLLa Potenza generata DaLLa caVigLia DUrante La fase Di aPPoggio totaLe DeL PieDe aL sUoLo (3° rocKer);

DiMinUzione DeL MoViMento Meccanico PLantafLessore DeLLa caVigLia DUrante L’ULtiMa Parte DeLL’aPPoggio 
e iL Distacco DeL PieDe DaL sUoLo, con risParMio energetico;

in base a tutti questi elementi si può giudicare la suola biomeccanica così descritta come una suola particolarmente adatta a tutti i soggetti dove sia 
necessario ottimizzare il dispendio energetico, collegato alla marcia, con la necessità di mantenere delle buone prestazioni di cadenza e velocità del cammino.

la suola è stata testata con un sIstema a solette 
ProVVIste DI sensorI caPacItIVI che eVIDenZIano Quanto soPra DescrItto

bIomeccanIca  calzata 10

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 38 alla 46
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omar  
Cod. 111B19 124 154
Dollaro / Nabuk Fumè

ernesto
Cod. 111120 02 83
Nabuk Antracite

ernesto
Cod. 111120 55 04
Camoscio / Wind T. di moro

Debby
Cod. 111336 730 12
Setapell / kway Nero

corallo Velcro
Cod. 111B13 731 12
Dollaro / kway Nero

toPaZIo Velcro
Cod. 111B11 463 04
Setapell T. di moro

lucIano  
Cod. 111B18 a113 12
Feel Nero

max
Cod. 111B16 564 136
bristol Lontra

ZaFFIro Velcro
Cod. 111B17 a113 12
Feel Nero

toPaZIo  
Cod. 111B11 02 83
Nabuk Antracite

toPaZIo
Cod. 111B11 02 20
Nabuk Ocra

43
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max
Cod. 111B16 564 136
Idronabuk Lontra



bernInI
Cod. 111sL03 109 67
Dollaro Oliva

raFFaello
Cod. 111sL07 744 136
Dollaro / Idronabuk Lontra

canoVa
Cod. 111sL08 726 136
Dollaro / Abakan Lontra

VasarI
Cod. 111sL10 725 83
Camoscio / Abakan Antracite

canoVa
Cod. 111sL08 124 83
Dollaro / Nabuk Antracite

style lIght

FoDera Interna senZa soluZIone DI contInuItà
Porta Plantare (all’interno è già inserito un plantare alto cm 2 al tallone e cm 0,5 in punta)

Misure disponibili dalla 39 alla 46
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lIgnano
Cod. 111329 565 113
Vesuvio Torba

ortIseI
Cod. 111334 441 12
Oliato Nero

lorD
Cod. 111326 a76 83
Velour Antracite

cles
Cod. 111337 565 04
Vesuvio T. di moro

saluZZo
Cod. 111335 755 12
Golf Nero

bIbIone
Cod. 111330 142 04
Caribù T. di moro

cIty sPort
Misure disponibili dalla 39 alla 46

Questa lInea non è rIassortIbIle
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5

6

7

4 1 2

3

ammortIZZaZIone FlessIbIlItà

shock absorber

  1 toMaia in MorBiDa naPPa;

  2 interfoDera trasPirante;

  3 foDera forata Per Una giUsta areazione;

  4 iMBottitUra;

  5 controforte iMBottito;

  6 PLantare estraiBiLe fisioLogico, 
 in resina natUraLe, forato e non;

  7 sUoLa in PoLiUretano. Leggera, Progettata 
 con fori e nicchia Posteriore Per Un MigLior
 assorBiMento DeLL’onDa D’Urto sUL taLLone. 
 PreDisPosta Per accogLiere anche PLantari  
 PersonaLizzati;

  8 sUoLa in MicroPorosa Per Una Maggiore 
 LaVoraBiLitÀ;

  9 sUoLa BioMeccanica tricoMPonente a 
 DensitÀ VariaBiLe con inserto in eVa eLastico, 
 Per aMMortizzare L’onDa D’Urto sUL taLLone
 e faciLitare La sPinta neL caMMino.

una PartIcolare attenZIone Per I PIeDI DelIcatI
PreVentIVa / curatIVa / automoDellante / suola rIgIDa / Post-oPeratorIa

47
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stIa Velcro Donna  
Cod. 123101 61 12
Ecoflex / Nappa Nero

gIlDa  
Cod. 113e167 277 12
Naplak / Goffrato Nero

fondo in Poliuretano fondo in Micro

calZature automoDellantI Per DeFormItà artIcolarI

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 34 alla 42

gIlDa Passante
Cod. 113e167P 277 12
Naplak / Goffrato Nero
elasticizzato goffrato
Velcro passante



nettuno Velcro  
Cod. 123267 12 12
Nappa Nero

Plutone Velcro
Cod. 123283 12 12
Nappa Nero

nettuno lacci
Cod. 123262 12 12
Nappa Nero

malaga
Cod. 123260 12 12
Nappa Nero

nettuno elasticizzato
Cod. 123262 53 12
Nappa / Elasticizzato Nero

nettuno Velcro elast.  
Cod. 123267 53 12
Nappa / Elasticizzato Nero

realizzabile anche forato

La caLzatUra 
sPecifica Per 
aLLUce VaLgo

tecnIca PreVentIVa - Donna cucito/Montato - calzata 12

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 34 alla 42
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Valgo Velcro
Cod. 123277

Valgo lacci
Cod. 123270

Valgo Velcro Forato
Cod. 123277f

Valgo lacci Forato
Cod. 123270f



marte Diab.
Cod. 123232 a22 04
Nappa / Reptilia T. di moro

marcus
Cod. 123235 712 04
Incas onice / Naplak T. di moro

maIo  
Cod. 123236 738 12
Naplak / Incas leo Nero

marte Diab.  
Cod. 123232 738 83
Naplak / Incas leo Antracite

marte Diab.
Cod. 123232 568 04
Poisflex / Naplak T. di moro

mIlton
Cod. 123234 567 68
Poisflex / Gallery Lux bronzo

mIlton
Cod. 123234 710 12
Incas damasco / Ibiza Nero

marte Velcro elast.  
Cod. 123237 98 12
Elasticizzato / Mamba Nero

neVaDa Diab.
Cod. 123221 a23 01
Nappa / Paranà blu

marte Velcro elast.
Cod. 123237 323 18
Nappa / Ondaflex Grafite

marte Velcro Diab.
Cod. 123237 567 82
Poisflex / Gallery Lux Silver

elasticizzato incas onice elasticizzato incas leo elasticizzato incas leo
realizzabile anche VeLcro

elasticizzato Poisflex elasticizzato incas damasco

realizzabile anche fiBBia

elasticizzato reptilia
realizzabile anche VeLcro

elasticizzato Poisflex
realizzabile anche VeLcro

elasticizzato ondaflex
realizzabile anche fiBBia

elasticizzato Poisflex
realizzabile anche fiBBia
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DorIs Diab.
Cod. 123231 a22 04
Nappa / Reptilia T. di moro
elasticizzato reptilia



electra 3 Velcri  
Cod. 113524 70 01
Anilmorbido / Mamba blu

corFù
Cod. 123248 241 08
Light bordeaux

aZZorre
Cod. 123258 241 68
Light bronzo

InDIa
Cod. 123253 12 12
Nappa Nero

tangerI
Cod. 123249 485 12
Naplak / Pavone Nero

clara
Cod. 123256 53 01
Nappa / Elasticizzato blu

tea
Cod. 123250 a121 37
Reptilia Oceano

lIma
Cod. 123245 12 01
Nappa blu

cuba - a  
Cod. 123243 12 01
Nappa blu

clea  
Cod. 113455a a121 01
Naplak / Reptilia blu

cInZIa  
Cod. 123246 a22 12
Nappa / Reptilia Nero

cInZIa
Cod. 123246 710 12
Incas damasco / Ibiza Nero

elasticizzato reptilia elasticizzato incas damasco

elasticizzato reptiliaelasticizzato Pavone

realizzabile anche fondo f
tessuto elasticizzato
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ron
Cod. 113656h 539 12
Feel / Incas Struzzo Nero

helDa
Cod. 123613 586 04
Nappa / Dino T. di moro

hIro
Cod. 123614 705 04
Feel / Ibiza T. di moro

helen
Cod. 123611 a0 04
Nappa / Naplak T. di moro

haIron
Cod. 123623 a73 68
Naplak / Incas bronzo

hansel  
Cod. 123615 a73 12
Naplak / Incas Nero
elasticizzato incas

tecnIca PreVentIVa - Donna Montato suola stabilizzante - calzata 12

le caratterIstIche Della suola stabIlIZZante:

•	 stabilizzazione	ottimale	del	piede
•	 comfort	eccellente	nella	camminata
•	 l’elemento	stabilizzante	è	nella	progettazione	
 DeLLa sUoLa che fornisce Un aMPio aPPoggio DeL 
 taLLone sUL tacco sVasato Verso L’esterno (foto.1) 
 e sULL’aVaMPieDe aMPio sotto Le teste MetatarsaLi (foto.2)

1

2

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” 

per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili dalla 34 alla 42
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Plutone Velcro  
Cod. 121297 12 12
Nappa Nero

gIoVe lacci  
Cod. 121272 12 12
Nappa Nero

stIa lacci uomo
Cod. 121100 67 04
Ecoflex / Nappa T. di moro

Plutone lacci
Cod. 121292 12 12
Nappa Nero

gIoVe Velcro  
Cod. 121277 12 12
Nappa Nero

gIoVe Inglese  
Cod. 121274 12 04
Nappa T. di moro

gIoVe Forato
Cod. 121272f 12 04
Nappa T. di moro

cUcito Misure disponibili dalla 38 alla 47

realizzabile elasticizzato incas

fondo in Poliuretano 
realizzabile anche VeLcro

realizzabile elasticizzato incas

caLzatUre 
aUtoMoDeLLanti
Per DeforMitÀ 
articoLari

tecnIca PreVentIVa - UoMo - calzata 12
Misure disponibili cucIto dalla 38 alla 47  -  Misure disponibili montato dalla 39 alla 46
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i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17



marte uomo
Cod. 121232 12 12
Nappa Nera

Zeus  
Cod. 111405 08 04
bering T. di moro

marcello Velcro Diab.  
Cod. 121266 a29 12
Real Cervo Nero

solare  
Cod. 121233 12 12
Nappa Nera

olImPo
Cod. 111404 02 62
Nabuk Choco

marcello Velcro Forato
Cod. 121266f 08 12
bering Nero

Dante Velcro  
Cod. 121280 90 12
Cod. 121281 90 12 (Lacci)
Nappa / Incas Nero

electra 3 Velcri
Cod. 111409 08 04
bering T. di moro

marcello
Cod. 121260 a29 12
Real Cervo Nero

Montato Misure disponibili dalla 39 alla 46

caLzatUre 
aUtoMoDeLLanti
Per DeforMitÀ 
articoLari
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DaFne Velcro Diab. Donna  
Cod. 123B31 56 04
Naplak / Camoscio T. di moro

bIomec 1 Donna  
Cod. 121300 a73 12
Naplak / Incas Nero

ernesto Diab. uomo  
Cod. 121120 12 12
Nappa Nero

DaFne Diab. Donna  
Cod. 123B01 56 04
Naplak / Camoscio T. di moro

bIomec 1 uomo  
Cod. 121300 90 12
Nappa / Incas Nero

ernesto Velcro Diab. uomo
Cod. 121B31 12 12
Nappa Nero

automodellante per deformità articolari

automodellante per deformità articolari

tecnIca PreVentIVa - Donna suola Biomeccanica - calzata 12

tecnIca PreVentIVa - UoMo suola Biomeccanica - calzata 12

Misure disponibili dalla 35 alla 42

Misure disponibili dalla 38 alla 47
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l’InnoVatIVa suola bIomeccanIca trIcomPonente Per la lInea tecnIca PreVentIVa

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

l’InnoVatIVa suola bIomeccanIca trIcomPonente Per la lInea tecnIca PreVentIVa

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17



Zeta Velcro Donna  
Cod. 133355 12 12
Nappa Nero

eco1 Donna  
Cod. 133100 01 12
Pelle Nero

eco2 Donna  
Cod. 133101 01 12
Pelle Nero

Zeta lacci Donna
Cod. 133351 12 12
Nappa Nero

omega Velcro Donna
Cod. 133354 12 04
Nappa T. di moro

alFa Velcro Donna
Cod. 133353 12 01
Nappa blu

alFa lacci Donna
Cod. 133352 02 38
Nabuk Pistacchio

omega lacci Donna
Cod. 133350 12 12
Nappa Nero

alFa Velcro Forato Donna
Cod. 133353f 12 01
Nappa blu

realizzabile anche forato

fodera comfort microfibra

fodera comfort microfibra

tecnIca curatIVa - Donna Montato suola Micro rigida - calzata 14
Misure disponibili uomo dalla 40 alla 46  -  Misure disponibili Donna dalla 35 alla 41
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i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17



beta Velcro uomo
Cod. 131357 12 12
Nappa Nero

gIoele Velcro Donna
Cod. 133357 a0 04
Nappa / Naplak T. di moro

Delta Velcro uomo  
Cod. 131355 a29 12
Real cervo Nero

gerry Velcro uomo
Cod. 131299 233 12
Nappa / Camoscio Nero

eco2 uomo  
Cod. 131101 01 12
Pelle Nero

gamma lacci uomo
Cod. 131352 12 12
Nappa Nero

gamma Velcro uomo
Cod. 131356 12 12
Nappa Nero

eco1 uomo  
Cod. 131100 01 12
Pelle Nero
fodera comfort microfibra

fodera comfort microfibra

realizzabile anche Lacci
cod. 133356 a0 12

realizzabile anche Lacci
coD. 131298 233 04

tecnIca curatIVa - Donna/UoMo Biomeccanica rigida - calzata 14
Misure disponibili uomo dalla 40 alla 47  -  Misure disponibili Donna dalla 35 alla 42

l’InnoVatIVa suola bIomeccanIca rIgIDa Per la lInea tecnIca curatIVa
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taIbon  
Cod. 142390 57 12
Tessuto post-operatorio Nero
Mis. 35/36 - 37/38 - 39/40
41/42 - 43/44 - 45/46

taIo  
Cod. 142391 57 12
Tessuto post-operatorio Nero
Mis. 35/36 - 37/38 - 39/40
41/42 - 43/44 - 45/46 - 47/48

mascherIna taIbon
Cod. 142395 57 01
Tessuto post-operatorio blu
Mis. 38/46

rolo - gerIatrIca  
Cod. 142393 12 12
Nappa Nero
Mis. 38/47
la prima scarpa post-operatoria
in morbida nappa, da poter riutilizzare
anche come calzatura comfort

PER LA COLLEZIONE COMPLETA POST OPERATORIA
CONSULTARE L’APPOSITO CATALOGO

Post oPeratorIo - Donna/UoMo

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

57

www.ecosanit.com



LA COMODITà, PRATICITà E MORbIDEZZA DI UNA PANTOFOLA CON LA STAbILITà, RESISTENZA E PROTEZIONE DI UNA SCARPA.

Le calzature sono progettate e testate per migliorare la deambulazione di anziani e persone che soffrono di reumatismi, indicate 
inoltre come calzature post intervento per la riabilitazione. La suola antiscivolo a pianta larga è realizzata con mescola urtoassor-
bente, abbinata ai contrafforti stabilizzanti termoformabili, garantisce una camminata sicura. La tomaia traspirante è realizzata con 
materiali che si modellano all’avampiede, consentendo di alloggiare senza dolore deformità o bendaggi. La chiusura a velcro infine, 
grazie alla tomaia ad apertura totale, consente a chi ha problemi di mobilità articolare di indossare comodamente la scarpa con 
estrema facilità, regolando la chiusura nella maniera più ottimale.

ARTICOLI CONSIGLIATI PER LE VARIE PATOLOGIE

VASCULOPATIE

METATARSALGIE ALLUCE VALGO

DITA A MARTELLO

rIabIlItaZIone - Donna/UoMo
Misure disponibili dalla 34 alla 42

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17
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rIab 5 Donna  
Cod. 142401 a4 01
Airtexture blu
Mis. 35/41

ecotec 3/m  
Cod. 142386 cM 01
Cotone Microforato blu
Mis. 35/41

rIab 4 uomo  
Cod. 142400 a4 12
Airtexture Nero
Mis. 40/46

ecotec 4/m  
Cod. 142385 cM 01
Cotone Microforato blu
Mis. 35/41

Plantare estraIbIle

rIab 3 Donna  
Cod. 142399 a4 01
Airtexture blu
Mis. 35/41
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antIstatIco

antIscIVolo

PossIbIlItà DI InserIre 
Il Plantare DI serIe 

ecosanIt

borDo DI contenImento

soletta DI rIcambIo
coD. 333404

è un DIsPosItIVo ProFessIonale InDIVIDuale le cuI caratterIstIche strutturalI PrIncIPalI eD 
InnoVatIVe sono:

•	 prodotto	con	termoiniettabile	in	mescola	termo-tecno-polimero	priva	di	alogeni,	autoestinguente.

• antistatico iniettato DirettaMente sULLa sUoLa

• La Doccia caLcaneare aMPia e aVVoLgente con BorDo Posteriore Di contenzione che PerMette L’introDUzione Di Una
 sUoLetta e iMPeDisce La fUoriUscita DeL PieDe.

• fonDo Progettato Per L’ assorBiMento DeLL’ onDa D’ Urto sUL taLLone.

• sostegno DeLLa VoLta PLantare - forMa anatoMica sU PLantare stiMoLante - Perfetto sVoLgiMento DeL Passo che 
 faciLita La caMMinata.”ecoLine” é inoLtre steriLizzaBiLe a 134°, LaVaBiLe in LaVatrice, con fonDo antisciVoLo, PecULiaritÀ
 che renDono La caLzatUra coMoDa conforteVoLe e aDatta a QUaLsiasi aMBiente Di LaVoro risPettanDo tUtte Le norMe
 Di sicUrezza richieste.

• DisPoniBiLe con toMaio forato e non forato e nei segUenti coLori: BLU MetaL, grigio MetaL, Bianco, VerDe, azzUrro.

mIsure DIsPonIbIlI Dal 34 al 39 sIngolI, Dal 40/41 al 46/47 DoPPI

norme DI
rIFerImento

UNI EN ISO 20347:2012

clogs ecolIne - Unisex 61
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gIallo
Cod. 16

 Forato

aZZurro
Cod. 49

 Forato
 Non Forato

VIola
Cod. 34

 Forato

arancIo
Cod. 15

 Forato

blu metal
Cod. 48

 Forato
 Non Forato

rosso
Cod. 10

 Forato

VerDe
Cod. 03

 Forato
 Non Forato

clogs Forato
cod. ART. 152016F

se richiesto con soletta 
specificare il codice

clogs Forato
con soletta
cod. ART. 152016FS

clogs non Forato
cod. ART. 152016

se richiesto con soletta 
specificare il codice

clogs non Forato
con soletta

cod. ART. 152016S

SU RICHIESTA, LACCIO POSTERIORE REGOLAbILE - cod. Laccio 333 407

bIanco
Cod. 00

 Forato
 Non Forato

grIgIo
Cod. 22

 Forato
 Non Forato

rosa
Cod. 25

 Forato
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mocassIno Donna
Cod. 163141 01 12
Pelle Nero

scarPa allacciata Donna
Cod. 163140 01 12
Pelle Nero

mocassIno Donna
Cod. 163141 01 00
Pelle bianco

scarPa allacciata Donna  
Cod. 163140 01 00
Pelle bianco

shoes non Forato Donna
con fibbia e laccio posteriore
Cod. 163113 01 00
Pelle bianco

shoes Forato Donna
con fibbia e laccio posteriore
Cod. 163112 01 00
Pelle bianco

ProFessIonale - Donna/UoMo

tomaia in pelle di bovino, sottopiede vera pelle o cuoio, con sagomatura anatomica e potere di assorbimento e deassorbimento del sudore. 
fondo in poliuretano progettato per l’assorbimento dell’onda d’urto sul tallone, prodotto in mescola antistatica, leggero, flessibile, antiscivolo. 
attestato di certificazione. tutti i modelli possono essere forniti con plantare estraibile, composto da resine naturali come il lattice e il 
truciolare di sughero, rivestito in pelle o cuoietto vegetale, lavabile a 50° per assicurare una perfetta igiene del piede, lo stesso plantare può 
essere modificato e personalizzato dal tecnico ortopedico per adattarlo alle esigenze o patologie che il piede può evidenziare.

NORME DI RIFERIMENTO
Uni en iso 20347:2012

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17

Misure disponibili Donna dalla 34 alla 42 - tacco 3,5 - sottopiede fisso e/o plantare estraibile
Misure disponibili uomo dalla 40 alla 46 - tacco 2,5 - Per sottopiede fisso
Misure disponibili uomo dalla 38 alla 46 - tacco 2,5 - con plantare estraibile
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shoes Forato Donna  
con laccio posteriore
Cod. 163102P 01 00
Pelle bianco

shoes non Forato Donna
con laccio posteriore
Cod. 163103P 01 00
Pelle bianco

shoes Forato Donna  
con laccio posteriore
Cod. 163102 01 00
Pelle bianco

shoes non Forato Donna
con laccio posteriore
Cod. 163103 01 00
Pelle bianco

sanDalo non Forato Donna
Cod. 163214 01 00
Pelle bianco

shoes Forato Donna
con fibbia
Cod. 163212 01 00
Pelle bianco

shoes non Forato Donna
con fibbia
Cod. 163213 01 00
Pelle bianco

sanDalo Forato Donna
Cod. 163214f 01 00
Pelle bianco

Plantare estraibile

Plantare estraibile
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mocassIno uomo
Cod. 161143 01 12
Pelle Nero

scarPa allacciata uomo
Cod. 161142 01 12
Pelle Nero

mocassIno uomo
Cod. 161143 01 00
Pelle bianco

scarPa allacciata uomo  
Cod. 161142 01 00
Pelle bianco

shoes Forato uomo
con laccio posteriore
Cod. 161102 01 00
Pelle bianco

shoes non Forato uomo
con laccio posteriore
Cod. 161103 01 00
Pelle bianco

shoes non Forato uomo
con laccio posteriore
Cod. 161103P 01 00
Pelle bianco

shoes Forato uomo  
con laccio posteriore
Cod. 161102P 01 00
Pelle bianco

Plantare estraibile

Plantare estraibile



scarPoncIno leaDer s3-src  

Cod. 173027 01 12
Pelle Nero

scarPa leaDer s3-src  

Cod. 173026 01 12
Pelle Nero

scarPa allaccIata s2-src  

Cod. 173021 01 00
Pelle bianco

sabot sb-a-e-Fo-src  

con laccio posteriore
Cod. 173020 01 00
Pelle bianco

antInFortunIstIca - Donna/UoMo - PLantare estraiBiLe
Misure disponibili dalla 35 alla 47

NORMA DI RIFERIMENTO: EN ISO 20345:2012

S3 Presenza di puntale antinfortunistico, tomaia in microfibra idrorepellente e lamina intersuola antiperforazione.

S2 Presenza di puntale antinfortunistico, tomaia in microfibra idrorepellente

Sb Presenza di puntale antinfortunistico

A Proprietà antistatiche

E assorbimento di energia zona tallone

FO resistenza della suola agli idrocarburi

SRC resistenza allo scivolamento della suola

i modelli contrassegnati con la lettera  sono “pronto magazzino” per la stagione ai 2016/2017 dal 15/10/16 al 31/01/17
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conDizioni generaLi Di VenDita

Pronto magaZZIno
Le calzature del catalogo, contrassegnate con la lettera , sono da intendersi PRONTE MAGAZZINO

e quelle con la  sono da intendersi fino ad esaurimento scorte.

rIassortImentI In stagIone
Occorrono 20 giorni lavorativi per gli “Articoli Su Richiesta” che possono essere scelti tra tutti i modelli, pellami e 

colori che sono nel catalogo fotografico generale ECOSANIT e nel nostro sito web www.ecosanit.com, per i quali verrà 

applicata una maggiorazione del 15% fino ad esaurimento pellami.

come orDInare
gli ordini dovranno essere comunicati al nostro agente di zona tramite e-mail o via fax.

L’agente sarà a disposizione per qualsiasi chiarimento e aiuto vi dovesse occorrere per soddisfare le Vostre richieste.

maggIoraZIonI e DImInuIZIonI
N.b.: Maggiorazioni di euro 2,00 sul prezzo di listino per produzioni con Plantare soft

n.B.: Diminuzione di euro 2,00 sul prezzo di listino per produzioni senza Plantare

moDalIta’ DI Pagamento
il valore minimo dell’ordine è di euro 250,00, iva e trasporto esclusi (per importi inferiori si effettuano spedizioni in 

CONTRASSEGNO). L’azienda si riserva in casi particolari e/o a fronte di una nuova clientela, di concordare forme di 

pagamento diverse. 

Per ordini cumulativi nell’arco del mese che non superino i 250 euro verrà emessa ri.ba a 30 gg. F.m.

sPese DI trasPorto
La spedizione sarà in PORTO FRANCO solo per gli ordini superiori a 250 Euro (imponibile).

resI
si accettano resi di calzature SOLO ED ESCLUSIVAMENTE se preventivamente concordati con l’Azienda 

e con l’Agente di zona.

trattamento DatI
spett.le cliente, la informiamo che, attraverso l'evasione del suo ordine nascerà l'esigenza di trattare i dati da lei 

trasmessi alla nostra struttura in formato elettronico, magnetico e cartaceo. L'azienda ECOSANIT dichiara di essere 

a norma con le misure di sicurezza previste dalla vigente normativa in ambito di Privacy, D.Lgs numero 196 del 30 

giugno 2003 (consultabile nel nostro sito web www.ecosanit.com).




